

# Сельский вестник



Учредитель - Департамент  
общественных связей  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года



Общественно-политическая  
газета Омутинского округа

№ 6 (11392) • Среда, 21 января 2026 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ДЕПУТАТ  
В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ  
ОКРУГЕ

Провёл  
личный приём

В Омутинском округе с рабочим визитом побывал депутат Тюменской областной Думы седьмого созыва Артем Зайцев.

На личном приеме Артем Николаевич встретился с женой военнослужащего. Депутат внимательно выслушал ее обращение и принял решение оказать поддержку семье героя.

Кроме того, Артем Зайцев по поручению председателя Тюменской областной Думы Фуата Сайфитдинова вручил награды сотрудникам администрации Омутинского округа:

- Валентине Викторовне Коротаевой, главному специальному агенту администрации округа, - Почетную грамоту Тюменской областной Думы;

- Светлане Георгиевне Николаевой, главному бухгалтеру Окуневской администрации, - почетный нагрудный знак Тюменской областной Думы.

Награды подчеркивают значимость вклада каждого сотрудника в развитие Омутинского округа и функционирование местного самоуправления.

Марина НИКОНОРОВА

◆ ЗАЩИТНИКИ  
ОТЕЧЕСТВА

Военнослужащим  
поможет фонд

Предложение председателя фонда «Заштитники Отечества» Анны Цивилевой охватить мерами поддержки военнослужащих с ограниченными возможностями здоровья, оставшихся на службе после участия в специальной военной операции, поддержал президент РФ Владимир Путин.

Как пояснила Анна Цивилева, пока полномочия фонда распространяются только на тех участников спецоперации, которые уволены с военной службы. Но в организацию поступают запросы на оказание помощи от действующих военнослужащих, которые остались служить в контуре Министерства обороны РФ, сообщает пресс-служба филиала фонда по Тюменской области.

Фонд обеспечит бойцам полный комплекс мер социальной защиты, начиная от технических средств реабилитации, заканчивая адаптацией жилья и предоставлением автомобилей с ручным управлением.

◆ ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

## С верой и заботой о людях

В Омутинском отметили великий православный праздник -  
Крещение Господне (Богоявление)



Настоятель храма в честь Богоявления Господня села Омутинского протоиерей Виталий Остапчук провел чин освящения воды в купели на реке Вагай

Верующие Омутинского округа посетили Божественную литургию в храме в честь Богоявления Господня. По ее окончании состоялось освящение воды в храме, которая по поверьям в этот день обладает особыми целебными свойствами. Затем можно было погрузиться в купелях на его территории.

В полдень состоялось традиционное освящение воды в иорданы, устроенной администрацией округа на участке реки Вагай в конце улицы Горького. Это было единственным официально разрешенным местом для крещенских купаний, обустройство которого лично контролировал глава округа Олег Кузнецов. Для безопасного проведения крещенских купаний была оборудована купель, установлены освещение, теплые палатки, деревянные поручни на спуске к берегу, настил к проруби. По отзывам селян, которые приезжали сюда даже из других округов, в Омутинском каждый год оборудуется самая

лучшая купель, где все сделано для удобства людей.

- Постепенно обживаем эту территорию. Рядом у нас оборудован пляж, зимой благоустраиваем место для проведения крещенских купаний, - прокомментировал глава Омутинского округа Олег Кузнецов. - Обустраиваем все в соответствии с православными традициями. В этом году у нас, кроме всего прочего, есть нововведения. Сделано музыкальное оформление. Как обещали, администрацией организован бесплатный чай на костре. Благодаря спонсорам можно угоститься булочками, пирожками, печеньем, подготовленными учащимися и поварами образовательных учреждений. Люди купаются, набирают воду, заряжаются энергией праздника.

Чин освящения воды на речной купели провел настоятель храма в честь Богоявления Господня протоиерей Виталий Остапчук. Священнослужитель поздравил омутинцев с празд-

ником, который является для села престольным, подчеркнув духовное значение Богоявления; пояснил смысл крещения - важного таинства для духовного просвещения людей.

- Дай Бог, чтобы мы приобщились к своим христианским традициям, той вере, в которой мы воспитаны, тем обычаям, которых придерживается и чтит наш народ, несмотря на навязываемые извне разного рода непотребные вещи, - подчеркнул отец Виталий. - Таким образом мы духовно прозреваем, укрепляемся, поднимаемся для новых подвигов и трудов.

Хочу выразить слова благодарности администрации Омутинского округа и лично главе Олегу Анатольевичу Кузнецovу за заботу, которую он проявил для того, чтобы наши односельчане могли прийти и погрузиться в источник благодати. Всем помохи Божьей, храни всех Господь!

Селяне приняли участие в крещенском обряде. Жела-

ющие окунулись в иордань. Купания проходили до 24 часов 19 января. За порядком и безопасностью следили сотрудники МЧС, полиции и медицинские работники. Мероприятие прошло без происшествий в атмосфере духовного единения и радости.

Говорят жители округа  
Юлия Мишина:

- Пришла на крещенские купания с супругом Дмитрием, сыном Ларионом, он помогал сегодня на службе батюшке, и моей 91-летней бабушкой Марией Васильевной. Настроение замечательное! Крещение Господне - особенный день для всех христиан, он имеет огромное значение, ведь Иисус Христос открыл врата в Царствие небесное. Для омутинцев это еще и престольный праздник - наш храм назван в честь Богоявления Господня. На купели мы набираем освященную воду и пьем ее потихоньку.

Начало. Продолжение  
на 2-й странице

## ◆ ПРАВОСЛАВНЫЕ ПРАЗДНИКИ

# С верой и заботой о людях

*Продолжение.*

*Начало на 1-й странице*

Не ждем, когда заболеем, а причащаемся.

**Владимир Федоров:**

- Больше десятка лет купаюсь на Крещение. С тех пор, как первый раз купель сделали, возле моста. Получаю удовольствие от очищения души и тела.

Мне очень нравится, ни разу не заболел. Щас пойду еще фотографировать красоту, которую на речке устроили. Каждый год это место хорошо обустраивают, все отлично. В свои 70 лет стараюсь вести здоровый образ жизни: зимой в любую погоду на лыжах хожу по 10 километров ежедневно, могу в снег «нырнуть» после бани. Легко переношу как низкую, так и высокую температуру. Например, плюс 40 градусов, когда в Дубае отдыхаю.

**Наталья Смолина:**

- Каждый год хожу в церковь и святую воду набираю. Мы раньше с мужем обливались на Крещение Господне. Колодец открывали на день, вечером вставали на фанерку и обливались из ведра. Теперь я девять лет как одна, но продолжаю это делать. У нас на Томской колодец был через дорогу, там обливалась. Теперь дома со скважины набираю водичку, добавляю крещенской и на себя опрокидываю. Потом

такое чувство, будто тело горит, но ощущение отличное и болеешь меньше.

**Галина Новикова:**

- Лет пять назад, я тогда еще вахтами работала, погружалась в купель в Уренгое. На улице 43 градуса, вылезаешь из воды, на тебе уже сосульки замерзают, но такое облегчение. Должна быть вера прежде всего, это тебе помогает. Крещенские традиции нам достались от наших предков. Они по крови передаются, живут в народе, семьях. У нас прадед служил в храме и за это подвергался гонениям. Бабушка была верующая. В детстве всегда, когда из дома выходили, особенно вечером на горке покататься или еще что-то, грозила пальчиком и говорила: «Девчонки, идите, благословяйтесь!»

**Александр Никитенко:**

- Крещение Господне - наш храмовый праздник. Он объединяет людей в вере. Таинство крещения принимают погружением в воду. Как правило, у нас люди формально проводят крещение, при этом в храм потом не ходят. Святую воду приходят набрать, а церковные службы не посещают. Людям надо очиститься от греха, прежде всего. Только погружение в купель в этом не поможет. Нужно покаяться, а после этого окунаться в воду. Я се-

годня, как и многие, причастился, накануне исповедовался и окунулся в купель. У нас принято, если верующие служат в храме, то они погружаются в иордань на его территории. Мы для этой цели построили здесь две купели. Я сам был участником этого строительства, помогал по мере сил.

Человек ощущает благодарность, когда он соблюдает все каноны духовного действия. Зачастую жители приходят к крещенской купели без благословения, подготовки. Некоторые под градусом, чтобы теплее было, да еще говорят нецензурную брань. Это все называется осквернением и не принесет пользы.

**Татьяна Курбацкая:**

- По причине слабого здоровья в тридцать лет я начала обливаться холодной водой. Неважно летом или зимой делаю эту процедуру на улице. Иногда даже сланцы к ногам пристывали! К крещенским купаниям тоже приобщилась давно. Как-то съездила в больницу, анализы плохие, врачи диагноз не могут поставить. Решила - выхода нет, нужно что-то делать самой. По совету знакомых пришла в Крещение Господне на купель. Помню, на градуснике минус 33 градуса, палатка не отапливаемая еще в то время была. Стою, наслеваюсь. Рядом пожилая женщина собирается погружаться

в иордань. Она на меня посмотрела и подбодрила: «Иди, бог здоровья даст». Я взяла себя в руки и окунулась. После этого ощущения не описать, легкость необыкновенная. Через месяц приехала в Тюмень - все анализы в норме. Вот так через крещенскую купель я обрела веру в бога и улучшила состояние организма. С тех пор каждый год соблюдаю крещенские традиции.

**Елена Васильева:**

- Сегодня у меня второе омовение в купели - прекрасные ощущения! До этого была попытка поучаствовать в крещенских купаниях в школьные годы, тогда не все получилось. На этот раз сделала обряд по правилам. Накануне исповедовалась, с утра причастилась и вот пришла на иордань. Хочется быть поближе к Богу, сбросить повседневный груз, чтобы жизнь началась с чистого листа. Две недели морально готовилась, убеждала себя, что справлюсь. Я мерзлячка, которая носит трое носков зимой. В холодную воду залезть было тяжело решиться. Когда погрузилась, на мгновение было чувство, как будто вышла из тела и вернулась обратно. Такое невозможно передать словами! Думаю, буду и дальше продолжать эту хорошую православную традицию.

**Анжелика ПАЙВИНА**  
Фото автора



Наталья Смолина и Галина Новикова соблюдают традиции предков



Семидесятилетний Владимир Федоров первым погрузился в иордань



Александр Никитенко и Татьяна Курбацкая согрелись чаем после погружения в купелях храма



Благодаря администрации округа участников крещенских купаний угостили бесплатным чаем на костре и выпечкой

## ◆ В ОБЛАСТИ

## Работают представительства

Предприниматели в муниципалитетах Тюменской области получают консультации по открытию дела или развитию бизнеса, не выезжая за пределы округа, в представительствах инвестиционного агентства. По итогам 2025 года директора девяти представительств провели 5 тыс. 200 консультаций, сообщает региональное инвестагентство.

Частые вопросы бизнеса: предоставление займов на льготных условиях, подбор земельных участков, предоставление грантов, субсидий, заключение социального контракта, участие в образовательных, обучающих мероприятиях.

В Тюменской области для реализации проектов в муниципальных округах доступны 367 инвестиционных площадок.

ИА «Тюменская линия»

## ◆ ОБРАЗОВАНИЕ

## Оценки

### за поведение

Минпросвещения определило ключевые критерии оценки поведения школьников, в том числе учащихся с ОВЗ. К ним относятся соблюдение дисциплины, социальное взаимодействие, личностные качества, учебная активность.

Пилотные проекты по оценке поведения учеников с 1 сентября 2025 года запустили в семи регионах России.

Школы выбрали одну из трех моделей оценки:

- двухуровневая модель предполагает ставить за поведение школьника только «зачет» или «незачет»;

- при трехуровневой - поведение оценивается, как образцовое, удовлетворительное, неудовлетворительное;

- пятиуровневая модель вводит оценки от «отлично» до «совсем неудовлетворительно».

По итогам эксперимента выберут одну модель. Ее введут в школах с 1 сентября 2026 года.

## ◆ ВНИМАНИЕ!

## Обновите лицевой счёт

Уважаемые потребители! Обращаем ваше внимание на необходимость обновления лицевого счета и передачи показаний счетчиков при переходе на обслуживание в ТРИЦ.

### Что нужно сделать?

Если у вас остались задолженности перед прежним поставщиком коммунальных услуг, обязательно свяжитесь с Водоканалом для внесения изменений в базу данных ТРИЦ. Только после этого будет произведен перерасчет, и ваш лицевой счет будет обновлен.

### Как связаться?

Позвоните по телефону 8 (3452) 54-09-40 (ежедневно до 21 час.). Заявки принимаются только при личном обращении. Информацию проверяйте лично, будьте внимательны и своевременно выполняйте необходимые действия.

## ЗДОРОВЬЕ В НАШИХ РУКАХ

◆ НАЦПРОЕКТ «ПРОДОЛЖИТЕЛЬНАЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ»

### Высокотехнологичная помощь



Цифровая рентгенодиагностическая установка повысила качество медицинских услуг

В Омутинской районной больнице (филиал Областной больницы № 11) работает современная цифровая рентгенодиагностическая установка. Оборудование закуплено в рамках нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь» региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения».

За 2025 год:

- обследовано 7 078 пациентов;
- выполнено 7 230 снимков.

Выявлено:

- 4 случая туберкулеза;
- 8 случаев онкологии;
- 21 случай пневмонии.

Цифровая система выдает изображения премиального качества - врачи видят мельчайшие анатомические структуры и первые признаки патологий. Это позволяет:

- ставить диагноз на ранней стадии;
- начинать лечение до развития тяжелых форм заболеваний;
- избегать поездок в областной центр - диагностика доступна «у дома».

«Установка - значимый шаг вперед для районной медицины. Премиальное качество снимков помогает замечать то, что раньше могло остаться незамеченным. Это реальное воплощение нацпроекта: жители получают высокотехнологичную помощь рядом с домом», - отметил главный врач Областной больницы № 11 Павел Грибанов.

Департамент здравоохранения  
Тюменской области

◆ НАДО ЗНАТЬ

### Как укрепить иммунитет в сезон ОРВИ

Иммунная система - сложный механизм, и одна из ее опор находится там, где не все ожидают: в кишечнике. Именно здесь формируется до 70 процентов иммунных клеток организма. Поддерживать его работу помогают полезные бактерии, которые поступают с пищей. Ключевую роль в этом играют кисломолочные продукты - кефир, ацидофилин, ряженка, йогурты с «живыми» культурами.

Кисломолочные напитки содержат пробиотики - естественные помощники организма в борьбе с вирусами. Они восстанавливают микрофлору, улучшают всасывание витаминов и снижают уровень воспаления. Особенно актуально это для детей, студентов, сотрудников офисов - всех, кто находится в организованных коллективах, где риск передачи вируса особенно высок.

Пример - ацидофилин торговой марки «Живи Здорово», который можно включить в ежедневный рацион на завтрак или перед сном. Для школьников удобно использовать питьевые йогурты, ряженку или наринэ в индивидуальной упаковке. Они подойдут для перекуса в школе, кружках или дороге.

Для взрослых, особенно в офисах с плотным графиком, хорошим решением станет перекус на основе творога или ряженки с гранолой, которая есть в ассортименте компании «Золотые луга». Такие продукты помогают не только насытиться, но и поддержать силы в условиях сезонного напряжения и дефицита солнца.

Важно помнить: пробиотики работают при регулярном потреблении. Это не разовая мера, а часть повседневного образа жизни.

Рацион не заменяет вакцинацию, соблюдение гигиены и другие меры защиты, но становится важной опорой в сезон простуд. Включение кисломолочных продуктов в ежедневное питание - это простой и доступный способ позаботиться о себе и близких в сложный эпидсезон.

По материалам пресс-службы  
АО «Золотые луга»

◆ ИССЛЕДОВАНИЕ

### Влияние освещения на состояние гемоглобина крови

**Получать интенсивный свет в первой половине дня и избегать его в позднее время суток полезно для показателей крови, выяснили ученые Тюменского медицинского университета. Они исследовали связь гемоглобина и насыщенности им клеток крови со световой гигиеной.**

По информации пресс-службы вуза, в исследовании участвовали 85 студентов в возрасте 18 - 25 лет. В течение недели они носили актиметры с датчиками света, измеряющими уровень активности, воздействие белого и синего света. Сдавали общий анализ крови, который включает определение количества эритроцитов, гемоглобина, гематокрита и других показателей, заполняли опросник утренней и вечер-

ней активности исследуемых.

Ученые выяснили, что время и интенсивность синего света связана с маркерами анемии.

«Чем больше размах колебаний синего света, который человек получает в течение дня (в пиковые часы), вечером и ночью, когда свет вреден, тем лучше показатели его крови: выше уровень гемоглобина и его содержание в эритроцитах. Если основная доза синего света приходится на более позднее время суток, уровень гемоглобина уменьшается, отмечается больший разброс в размерах эритроцитов, что является неблагоприятным признаком. Распорядок дня тоже влияет на кровь. Сдвиг пика физической активности на более позднее время и более поздний

отход ко сну связаны со снижением уровня гемоглобина и его содержания в эритроцитах, а также с увеличением разброса эритроцитов», - пояснил руководитель исследования, профессор кафедры биологии ТМУ Денис Губин.

Результаты подтвердили актуальность данных ранее рекомендаций для сохранения здоровья: соблюдать режим дня, высыпаться, получать достаточно естественного света в течение дня и ограничивать воздействие синего света от экранов устройств вечером.

Данные исследований ученых ТМУ опубликованы в журнале Biology и могут быть использованы для профилактики и лечения анемии - синдрома, характерного для 25 % населения мира.

ИА «Тюменская линия»

◆ КРАСОТА ИЗНУТРИ И СНАРУЖИ

### Привычки, которые работают

- Утром, на голодный желудок, съедайте 1 столовую ложку льняного семени. Тщательно пережевывайте, запивая стаканом теплой воды. Через 30 минут можно есть. Какой эффект это дает? Замечательно очищает организм. Кожа станет более ровной и свежей. К тому же это приведет к небольшому, но здоровому похудению. Также семя льна укрепляет волосы и ногти. Учтите, его нельзя употреблять при наличии в организме камней.

- Чаще употребляйте в пищу вареную свеклу. На завтрак или на ужин, как будет удобно. Свекла - уникальный очиститель крови. Это средство положительно влияет на состояние кожи и работу внутренних органов.

- Ежедневно, за час перед сном, наносите на лицо смесь глицерина и витамина Е. Смесь готовить просто: на 30 граммов глицерина, берем 10 капсул витамина Е. Капсулы

проткнуть иглой и выдавить масло в бутылочку. Все можно приобрести в аптеке по низкой цене. Перед нанесением средства нужно очистить кожу лица и сделать легкий массаж мягкой щеткой, чтобы поверхность слегка покраснела. В этом состоянии клетки максимально впитывают питательные вещества. Есть один недостаток - кожа становится немного липкой, пока глицерин впитывается. Чтобы смягчить неприятные ощущения, используйте освежающий тоник. Каждое утро вы будете наблюдать благодарную реакцию кожи на такое питание. Морщинки будут разглаживаться, а цвет выравниваться. Очень эффективное средство от морщинок в уголках глаз.

- Каждый день съедайте 50 грамм орехов. Любых, которые вам нравятся. Волосы и ногти скажут вам спасибо уже через две недели.

- Раз в три дня делайте маску для

волос из порошка сухой горчицы, разведенной до консистенции каши с добавлением растительного масла (репейного или из зародышей пшеницы). Нанесите на влажные волосы, держите 20 - 30 минут, смойте. После месяца регулярного применения вы не узнаете свои прежние волосы.

- Заведите носочки для сна из натурального волокна: хлопчатобумажные или шерстяные, в зависимости от времени года. Перед сном, после душа, обильно смажьте ноги сливочным маслом с добавлением нескольких капель мяты масла. Затем наденьте носочки и ложитесь спать в таком виде. Через месяц ваши ножки станут предметом зависти и восхищения. Эта процедура, пройденная за месяц до пляжного сезона, сослужит вам добрую службу. Вы сможете с гордостью демонстрировать свои босые ступни.

По материалам интернет-ресурсов



Кисломолочные напитки местного производства укрепят иммунитет

◆ РОДИТЕЛЬСКИЙ ВСЕОБУЧ

## Пилотный проект в действии

С 2022 года в Тюменской области реализуется пилотный проект по комплексной реабилитации и абилитации детей от 4 до 17 лет, впервые получивших статус ребенок-инвалид. За это время в АУ СОН ТО «СРЦН с. Омутинское» ее прошли 40 детей-инвалидов Омутинского, Юргинского и Голышмановского муниципальных округов.

В 2026 году родители, чьи дети получили статус ребенок-инвалид, также могут обратиться в социальное учреждение для прохождения комплексной реабилитации совершенно бесплатно. Услуги предоставляются в полустационарной форме продолжительностью

21 день с двухразовым питанием детей.

Преимущество полустационарной формы получения социальных услуг:

1. **Комфорт и удобство для ребенка и семьи:** ребенок ежедневно возвращается домой, сохраняя привычную домашнюю атмосферу, близость родителей и друзей, что крайне важно для поддержания положительного настроя и спокойствия.

2. **Минимизация стресса:** отсутствие длительных разлук с семьей уменьшает риск появления чувства тревоги и страха у ребенка, поддерживает ощущение стабильности и защищенности.

3. **Гибкость графика:** занятия проводятся в определенные дни и часы, позволяя гибко совмещать реабилитационные мероприятия с учебой, что удобно для родителей и самого ребенка.

Качественная помощь семьям с детьми-инвалидами оказывает комплексное воздействие на улучшение качества жизни ребенка и его окружения.

За дополнительной информацией обращаться по телефону 8 (34544) 3-35-13, контактное лицо - заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних Надежда Оленич, а также на сайт учреждения.



◆ ОБЪЯСНИЕМ.РФ

## Верните налоговый вычет

Верните часть НДФЛ за 2025 год, не дожидаясь весны. Важное условие: вы должны работать официально и уплачивать налог на доход физлиц.

Для этого подайте декларацию по форме 3-НДФЛ: лично в МФЦ; налоговую; онлайн на сайте ФНС.

На портале налоговой в разделе «Доходы» найдите пункт «Декларации». Заполните «Данные», «Доходы» и выберите вычеты, которые хотите оформить. Затем прикрепите к декларации документы, подтверждающие расходы. Поставьте свою электронную подпись

и отправьте в налоговую.

В 2026 году максимальная сумма, которую можно вернуть:

- за лечение, обучение, фитнес - суммарно по этим вычетам от 19,5 до 33 тыс. руб. Сумма зависит от ставки НДФЛ, по которой вы уплачиваете налог;
- за учебу детей - от 14,3 до 24,2 тыс. руб. на каждого ребенка;
- за покупку жилья - от 260 до 440 тыс. руб.;
- выплата по ипотечным процентам - от 390 до 660 тыс. руб.;
- инвестиционный вычет - от 52 до 88 тыс. руб.

Теперь по декларации можно получить вычет за сдачу нормативов ГТО, если в тот же год вы прошли диспансеризацию. Максимальные суммы составляют от 2 340 до 3 960 тыс. руб.

### «Детские» вычеты

С 2025 года налоговый вычет на второго ребенка увеличился с 1 400 до 2 800 тыс. руб., на третьего и последующих - с 3 до 6 тыс. руб. Для родителей детей с инвалидностью максимальную сумму выплаты повысили с 6 до 12 тыс. руб.

Этот вычет работодатель предоставляет автоматически, если вы подавали сведения о наличии детей. Заявлений писать не нужно.

Если вы не получали вычет за ребенка по новым правилам на работе, вы можете оформить его как остальные - по декларации.

◆ МЧС

## Ликвидирован пожар в жилом доме

В селе Омутинском пятнадцатого января в 18 часов произошел пожар в частном деревянном доме на улице Южно-Заречной.

В результате горения повреждена крыша на площади 18 квадратных метров. На месте вызова работали шесть сотрудников 119 пожарно-спасательной части. В ликвидации огня были задействованы две единицы техники. Пострадавших нет. Пред-

варительная причина пожара - несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи.

В морозную погоду нагрузка на печь многократно возрастает. Во избежание пожара, следуйте рекомендациям:

- проверьте дымоход и очистите его от сажи;
- имейте приточенный металлический лист;
- используйте хорошо высу-

шенные дрова;

- не набивайте топку слишком плотно;
- не используйте для растопки горючие жидкости;
- не оставляйте топку без внимания;

- не поручайте надзор за печью детям;

- не тушите пламя в топке водой;

- перед тем как закрыть заслонки, убедитесь, что угли полностью прогорели;

- в случае пожара звоните 112.

Ваша безопасность - ваша ответственность!

Анастасия ТИТЕНКО, ведущий специалист-эксперт ОНД и ПР по Омутинскому району

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Односельчанин украл деньги

В дежурную часть полиции Омутинского округа обратился 44-летний житель села Южно-Плетнево с заявлением о краже шести тысяч рублей.

Полицейские выяснили, что в день происшествия заявитель распивал спиртное с односельчанином у себя дома. Оперативники задержали неоднократно судимого безработного 24-летнего молодого человека. Подозреваемый признался в содеянном и пояснил: дождавшись, когда хозяин уснет, взял деньги, лежащие в свободном доступе, положил их в кар-

ман и ушел домой. Похищенные средства злоумышленник потратил на приобретение алкогольных напитков.

В отношении подозреваемого сотрудниками МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража». Максимальная санкция данной статьи - лишение свободы на срок до 5 лет. Фигуранту избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке.

Пресс-служба отдела

Начисление повышенной региональной выплаты в 3 миллиона рублей при заключении контракта о прохождении военной службы возобновилось в Тюменской области с 1 января 2026 года и продлится до 31 января.

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА  
ПО СТРАНЕ** 117

**3 400 000 ₽ СРАЗУ**

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ  
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ 8 (3452) 79-19-05

РЕКЛАМА СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ

дешевая аптека

### ТРЕБУЕТСЯ ЗАВЕДУЮЩАЯ АПТЕКАМИ

для работы в двух аптеках:

с. Бердюжев, ул. Кирова, 15/3

с. Омутинское, ул. Шоссейная, 57а, строение 2

#### Приветственный бонус

50 000 руб.

#### Обязателен опыт работы

заведующей от 1 года

ЧАСЫ РАБОТЫ

5/2, 9:00 - 18:00

ЗАРПЛАТА

108 000 руб. на руки

#### ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ

8-950-985-97-99,

Малышева Алиса Анатольевна

ИНН 540449904106. Реклама

ООО «Ломбард Экспресс-К» предоставляет займы под залог изделий из золота. Оценивайте свои финансовые возможности и риски. Изучите все условия займа.

Тел. 8-922-006-18-05, ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр 1». (12-7)

ИНН 7203532243. Реклама

ТРЕБУЕТСЯ продавец в магазин. Тел. 8-950-499-63-43

Объявление

В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент. Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

ИНН 7220503860. Реклама

ИП Васильев В.А.  
Все виды ритуальных услуг  
Тел.: 8-902-850-11-12;  
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-10)

ИНН 722000323367. Реклама

Здесь могла быть  
ваши реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Главный редактор  
М.Н. Никонорова  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. E-mail: selvest151@yandex.ru. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016 г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 932 экз. Заказ № 6

Редактор  
А.В. Пайвина  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставаясь за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.